

保卫蓝天 绿色生活
焦作市实施
全域(城市和农村)
烟花爆竹
禁售
禁燃
禁放

我市召开经济社会发展工作会议 葛巧红主持并讲话 李亦博作工作部署

本报讯(记者焦娇、翟倩倩)1月14日,市委书记葛巧红主持召开全市经济社会发展工作会议,通报去年经济社会发展情况、今年工作谋划情况以及重点项目进展情况,安排部署当前经济社会发展工作。市委副书记、市长李亦博作工作部署。

会议指出,要认真贯彻落实省委、省政府部署要求,坚持一手抓疫情防控、一手抓经济社会发展,确保焦作社会大局和谐稳定,确保群众平安祥和过节。

会议强调,要统筹好各方面的力量,根据各自工作职能,优化排

兵布阵,在抓好疫情防控工作的同时,合理分配力量抓好经济工作,保障经济社会平稳健康运行。要做到精准到位,按照省委书记楼阳生在全省十一届二次全会暨省委经济工作会议上的安排部署,准确把握新形势下工作的新要求,坚决不搞大水漫灌,全力推动焦作经济发展提速提质。要扎实开展好“万人助万企”活动,真心帮助企业解决问题、谋划发展,同时挖掘企业潜力,扩大有效投资,做好环保、节能等各方面保障,充分调动企业积极性。要明确专人专班,全力抓好“三个一批”重点项目建设,在确

保安全和环保的前提下,做实项目谋划、招引、建设等工作,保障项目顺利推进。

会议要求,要关注2021年经济运行结果,对照去年年初确定的目标任务,全面分析原因,认真查找不足,积极谋划2022年经济工作,落实市第十二次党代会战略部署,坚持稳字当头、稳中求进、进中提质,确保经济发展实现开门红、全年红,开局稳、全局稳。

会议以视频形式召开。各县(市、区)、市城乡一体化示范区分会场。市领导郭鹏、王朝杰在主场会场出席。①2



市委召开新冠肺炎疫情防控第十一次专题会议

保持清醒站位全局因时因势提升能力 全面构筑疫情防控的坚强屏障

葛巧红主持 李亦博作工作部署

本报讯(记者焦娇、翟倩倩)1月14日上午,收听收看省委新冠肺炎疫情防控工作第十次专题会议之后,市委书记葛巧红主持召开市委新冠肺炎疫情防控工作第十一次专题会议,贯彻落实省委会议精神,安排我市疫情防控工作。市长李亦博作工作部署。

葛巧红指出,此轮疫情多点暴发、两毒并发、病例多发,近三天来我市也经历了数次“惊魂时刻”,经过连夜奋战目前为止形势平稳可控,但仍不能掉以轻心。市委、市政府本着如履薄冰的谨慎态度、居安思危的忧患意识,带领全市上下齐心协力保持了焦作目前的安全局面。从2021年12月初以来,我们超前谋划,提前部署,打出一套“组合拳”:一是2021年12月3日我们就提前布置应急预案具体化,市县两级

分别细化了13个方面的应急预案,每项工作到人头、到点位、成链条、成建制,以最快速度实现平战转换。二是舍得投入人力物力,切实提升核酸检测能力、流调能力等防疫工作核心能力,增加生活、防疫、医疗、生产物资储备。三是及时研究疫情形势下群众正常就医办法,同时出台了《医护人员容错纠错办法》,让医护人员敢出手、最大限度守护人民生命健康。四是推出困难弱势群体帮扶救助、疫情期间医保社保办理等办法。五是充分发挥基层组织作用,网格化管理,深入开展“入户访民情、我来办实事”活动,全市8.6万余名党员干部联系100余万户群众。六是壮大志愿者队伍,后备力量不断增多。七是出台市民紧急救助办法,全方位解决百姓遇到的

难题。这一套办法的推出,也标志着我市防控及应急能力的强化、提升。现阶段成绩的取得,得益于省委省政府的坚强领导,得益于市委市政府超前谋划、果断决策,得益于各级各部门落实坚决、行动迅速,得益于各条战线党员干部知责尽责、履责督责,得益于全市广大群众积极配合、众志成城。特别是广大医护人员、公安干警、一线基层干部的辛勤付出、勇于奉献。

葛巧红号召全市广大群众凝心聚力同心同向共克时艰,持续巩固来之不易的良好局面,努力实现焦作“守得住、能发展、生活好”的目标,以焦作一域安全稳定发展为全省作贡献。

葛巧红强调,一要始终保持清醒头脑,胸怀全市大局。要充分认识到疫情成为最大变量,时刻紧

绷疫情防控这根弦,谋划工作、安排活动必须落实疫情防控各项要求,确保焦作守得住、能发展、生活好。要胸怀大局,坚持谋事自升三级、落实自降一等,自觉把工作、职责放到全市大局中去谋划,尤其是领导干部要站得高一些、想得深一些、看得清一些、抓得实一些,努力把底线守住、把难事办成、把要事办好。要服从统筹调度,不能犯本位主义错误,不能坐井观天,始终以人民为中心,多打大算盘、算大账,提高社会治理能力,确保执行市委、市政府决策部署不偏向、不走样,确保上级安排部署条条落实、件件落地、事事见效。二要增强系统思维,因时因势调整策略。要严格落实“外防输入、内防扩散”的要求,深入研究、认真分析、扎实推进防控工作,注

重因时因势、动态调整,细化优化防控流程,及时调整防控举措,不断完善和做实“人、物、地”三防机制,做好来焦返焦及途经高风险地区人员排查管控,织牢织密疫情防控网。三要做到敏锐洞察,确保务实高效。要深刻理解“抓而不紧等于不抓”“抓而不实等于白抓”的内涵,坚决防止形式主义、官僚主义,敏锐把握疫情防控新趋势,真下力气、真下功夫想清楚、做扎实疫情防控工作。四要坚持领导带头,形成工作合力。要保持定力、耐力、韧劲,提高执行力,克服麻痹思想和厌战情绪,不埋怨、不抱怨、不急躁、不放弃,沉下心来、担起责任,努力在疫情防控工作中发挥最大作用、贡献最大力量,凝聚起战胜疫情的强大合力。(下转A02版①)

今日社评

做好自己 守卫家乡

这几天,正在森严壁垒守护净土家园的焦作人,突然遇到了几件糟心事:焦作籍大学生从天津返焦,郑州81号病例两次来焦作,一个安阳密接人员来焦作探亲探友。

排查结果让我们暂时松了口气,没有发现问题。事情从发生发现,到掌握轨迹,到初步处置,我们从揪心焦虑,到彻夜难眠,再到放心释怀,全程追踪,全息透明,有法有方,有序有效。

这几件有惊无险的糟心事,无疑是对焦作疫情应急处置机制的巨大检验和考验。指挥部一声令下,市、区主要领导第一时间赶赴一线,各小组、各专班各尽其责火速行动,市属新闻媒体闻令而动紧急出发,有关人员按照各自标准迅速投入工作,居民、商户关键时刻不含糊、积极配合,短短几个小时,尽显焦作速度、焦作效率,线上线下一片赞誉。

多少机构、多少人在努力——九组九专班坚持“1991N”工作法,即1个场地集中办公、9个工作组9个专班各1名县级领导带队、N名精干人员,实行集中办公和AB岗,24小时值班值守,严格落实“日研判、日报告”工作机制。

通过“大数据核查+基层排查+个人报备+群众监督”方式对涉疫地区来(返)焦人员实行24小时落地查人、分类管控。

各级各类学校(高三除外)暂停线下教学工作、实习实训和校外培训等活动,高三年级实行全封闭管理。

暂停经营跨省团队旅游业务,严格执行跨省旅游经营活动管理熔断机制。

严控聚集性活动,倡导喜事缓办、丧事简办、宴会不办。

……

忠诚担当上见。郑州81号病例在焦活动,警报响起,全城联动,仅仅几个小时内——

解放区排查密接人员36名,排查次密接人员和一般接触人员243人,采集该小区人员核酸样本210份、环境核酸样本20份。

山阳区排查出密接、次密接人员9名,对该场所所有感染风险的393人进行全员核酸检测,并对商场环境进行采样检测。

马村区对张某4名密接人员进行深入调查,制成流调思维导图,按图索骥排查出次密接人员4人、一般接触人员69人。

示范区对排查出的1名密接人员和29名次密接人员实施管控,一夜奋战采样3361份。(下转A04版①)

市领导督导检查疫情防控工作

本报讯 1月13日晚和14日上午,按照市委统一安排部署,市委副书记、政法委书记李民生采取“四不两直”方式,到分包县(市、区)督导检查疫情防控工作。

李民生先后深入市城乡一体化示范区万鑫生活超市、广电花园小区、仇化庄村、恒大城小区、名仁药业、卓立集团、大江重工集中隔离点,实地督导检查重点人员排查管控、核酸检测、集中隔离“三区两通道”、流调溯源、重点场所管控等工作。

李民生指出,当前疫情防控处于关键阶段,必须增强责任感和使命感,坚定信心、恪尽职守,毫不松懈、慎终如始,一丝不苟抓好疫情防控各项工作,坚决

守护人民群众生命安全和身体健康。他强调,要严格排查管控,充分运用大数据高科技手段和网格化、群防群控等机制,持续加大潜在风险者排查力度,确保不留死角,严防失控漏管。进一步畅通数据流转环节,第一时间掌握信息,做到及时核查、及时处置。聚焦集中隔离点、小区、医院等重点区域,从严从细落实各项防控措施,及时发现、解决问题。要加强统筹协调,对照职责任务,逐项总结梳理工作任务,及时分析复盘,对各种可能进行预判,对各个环节精准把控,做到思路清晰、心中有数、手中有方。坚持统一指挥、协调联动,定期梳理公布疫情防控最新政策措施。(下转A02版②)

携手同心抗疫情 共克时艰勇担当

市政协向全市政协系统发出倡议书

本报讯(记者徐金华)为巩固我市来之不易的疫情防控成果,守护全市人民身体健康和生命安全,确保度过一个平安、祥和的春节,近日,市政协向全市政协系统发出倡议书,动员全市各级政协委员和政协工作者积极投身疫情防控工作,有力有序执行各项防控措施,为打赢疫情防控阻击战贡献政协智慧和力量。

倡议书要求,全市各级政协委员和政协工作者要提高政治站位,始终把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,把疫情防控作为当前首要的政治任务,不折不扣贯彻落实党中央、国务院

委、市委的工作要求,同舟共济、共克时艰,全力做好疫情防控工作。

疫情防控期间,全市各级政协委员和政协工作者要发挥引领作用,带头配合防控管理,带头有序接种疫苗,带头宣传科普知识,主动做好思想引领、凝聚共识、解疑释惑等工作。要体现责任担当,以高度的政治责任感和履职尽责使命感,扛起政治责任、岗位责任、工作责任,立足本职、尽

己所能投入疫情防控第一线。医药卫生界委员要带头投身疫情防控主战场,关键时刻不畏艰险、挺身而出;经济界委员要统筹做好疫情防控和企业发展工作;其他界别委员要身体力行、积极参与,引导社会各界有序开展疫情防控、安全检查等工作,织密群防群治、联防联控工作网,为疫情防控工作献计出力,向党和人民交上政协人出色的履职答卷。①2

您的声音我在听
本报全媒体抗疫互助媒体通道
热线电话: 8797000 3909990 13137939990

孟州开展首轮城区全员核酸检测应急演练

本报讯(记者李英俊 通讯员牛联平)1月14日7时,孟州市首轮城区全员核酸检测应急演练正式打响。在该市109个采样点,上万名孟州市民按预定时间位置,排队扫码检测,虽然天气寒冷,但现场秩序井然。截至13时,孟州市6个小时完成10.56万人集中采样,采样率99.62%,较预定时间提前1个小时。

针对近期省内外多地出现散发和局部聚集性疫情,加上临近春节人员流动密集的复杂严峻形势,孟州市结合疫情防控应急预案,启动焦作市(县、区)首次城区全员核酸检测应急演练。为了确保此次演练圆满成功,该市坚持“守稳安全底线,守牢群众利益”的工作思

路,突出“快”“准”“稳”“暖”四字方针组织实施。

安排动员“快”。孟州市委书记卢和平、市长李明霖分别组织召开专题会议3次,对演练活动进行总体部署。1月13日上午,该市疫情防控指挥部、4个城区街道办事处分别制订具体实施方案和细化落实方案,对活动的每一个环节、每一个流程进行分解落实,由卫健委组织对参加此次演练的全体现场医护人员进行专业培训。1月13日下午,该市通过全媒体平台,发出《关于在孟州市城区开展首轮全员免费核酸检测演练的通告》,同时制作“参加核酸检测注意事项的温馨提示”等推文、短视频。(下转A04版②)



孟州市城区全员核酸检测应急演练现场秩序井然。图为该市河阳街道一处小区采样点。李鹤摄

2021年12月25日以来 天津安阳来(返)焦人员须严格报备

本报讯(记者赵改玲)近期,我市先后出现天津大学生返乡至武陟出现发热、郑州确诊病例两次来焦出差,安阳密接者来焦访友等突发事件,疫情防控形势险象环生,日趋严峻复杂,为切实保护人民群众生命健康安全,确保全市人民过一个安乐祥和健康的春节,我市开始对2021年12月25日以来有奥密克戎病毒传播的天津、安阳来(返)焦人员一律排查

登记注册,严格执行报备报告制度。

市新冠肺炎疫情防控指挥部要求自1月14日起,各县(市、区)、市城乡一体化示范区新冠肺炎疫情防控指挥部、各成员单位每日上报天津、安阳来(返)焦人员(含短期路过停留)排查管控信息,需报备的内容有人员信息、来焦时间、排查管控情况、核酸检测情况。①2

学府书店
承建有声党建图书馆
助力创建典范城市
咨询电话: 17538216666 15893091779

焦作好样的! 硬核疫情防控——焦作速度,焦作节奏,焦作方式,焦作效果。 扫码更精彩	转发加收藏 焦作最新版本,新冠肺炎中医治疗方案和中药处方出炉。 扫码更精彩	急寻同乘者 1553次列车发现阳性病例,请同乘者主动报备。 扫码更精彩	漫漫回家路 今年春运,河南人返乡必看之高速检测点及各市防控措施。 扫码更精彩	速对照自查 密接人员李某在焦活动轨迹通报,与其有“交集”请立即报备。 扫码更精彩
--	--	--	---	---